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INDICAÇÃO Nº 008/2021
OS VEREADORES QUE A ESTA SUBSCREVEM, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, APRESENTAM A SEGUINTE PROPOSIÇÃO, A SER APRECIADA E VOTADA PELOS SEUS PARES E, SE APROVADA SEJA REMETIDA AO PODER EXECUTIVO, INDICAM:
Que o Executivo Municipal através do setor competente verifique a possibilidade de implantar pontos de coleta de óleo vegetal no município, para cumprir as ações disposta no PMGIRS – Plano Municipal de Gerenciamento de Resíduos Sólidos.

JUSTIFICATIVA:

A justificativa é sugestiva quanto ao descarte do óleo vegetal, que de acordo com a NBR ABNT 10004, este se enquadra como resíduo classe I, e quando descartado incorretamente causa risco á saúde humana e ao meio ambiente. E para facilitar esse processo sugiro que sejam criados pontos de coleta, onde empresas devidamentente credenciadas ao município e licenciadas pelo IAT façam a coleta e destinação desse resíduo corretamente. Evitando assim contaminações no solo e lençol d’água, além de evitar custos ao município e as empresas que geram o mesmo. E por fim cumpri as ações estabelecida pela Lei 12.305 da Política Nacional de Resíduos Sólidos.

Sala das Sessões da Câmara de Renascença, aos 16 de Março de 2021.
MARIELI FOLLE NARDI
VEREADORA PROPONENTE
LUIZ CARLOS DE SOUZA VIEIRA LOPEZ

VEREADOR APOIADOR

GILMAR SCHMIDT
VEREADOR APOIADOR

 MARCOS ANTÔNIO VALANDRO

VEREADOR APOIADOR

VANDERSON RODRIGO ZANINI
VEREADOR APOIADOR
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