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INDICAÇÃO Nº 024 /2021
OS VEREADORES QUE A ESTA SUBSCREVEM, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, APRESENTAM A SEGUINTE PROPOSIÇÃO, A SER APRECIADA E VOTADA PELOS SEUS PARES E, SE APROVADA SEJA REMETIDA AO PODER EXECUTIVO, INDICAM:

[bookmark: _GoBack]Que o Executivo Municipal através do setor competente realize a inclusão do projeto estadual "Meu Campinho" ao plano de governo municipal, bem como, realize solicitação de emenda parlamentar através do excelentíssimo deputado Sr. Nelson Luersen PDT, para que assim, possa ser liberado pela Secretaria do Desenvolvimento Urbano (SEDU) um módulo do projeto "Meu Campinho" para o município de Renascença. O Projeto disponibilizará emenda parlamentar no valor de R$320.000,00.


JUSTIFICATIVA:

O "Meu Campinho" é um programa estadual que oferece gratuitamente acesso a espaços com grama sintética, iluminação e segurança para crianças e adolescentes praticarem esportes em horários em que não estão na escola. Caracteriza-se como  uma estrutura de acesso à prática esportiva e ao lazer para crianças, jovens e adultos. O programa foi elaborado através de um modelo utilizado na Alemanha e tem como objetivo, reunir em um único lugar equipamentos que permitem a prática esportiva e atividades de lazer para toda a família. Torna-se referência para a população local, além, do espaço para esporte e lazer, o projeto promove a convivência,  qualidade de vida das famílias e valorização urbana.

Sala das Sessões da Câmara de Renascença, 11 de Junho de 2021.


FABIELI MANFREDI
VEREADORA PROPONENTE



EVERSON ANTONIO TEDESCO
VEREADOR PROPONENTE
 


JONAS MARIA DE OLIVEIRA
VEREADOR PROPONENTE



MIRIA BEATRIZ COZER MANFREDI
VEREADORA PROPONENTE
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