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INDICAÇÃO Nº 046/2021
OS VEREADORES QUE A ESTA SUBSCREVEM, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, APRESENTAM A SEGUINTE PROPOSIÇÃO, A SER APRECIADA E VOTADA PELOS SEUS PARES E, SE APROVADA SEJA REMETIDA AO PODER EXECUTIVO, INDICAM:
Que o Executivo Municipal através do setor competente, realize a inserção de políticas públicas referentes à perda gestacional, neonatal e infantil no cronograma de programas referentes a saúde mental e a saúde da mulher, com o objetivo de fortalecer os serviços de atendimento às mulheres e também às suas famílias.
 JUSTIFICATIVA:
De acordo com estudos, uma em cada dez mulheres passam pela experiência de um aborto espontâneo no mundo. Cerca de 11% das mulheres enfrentam gravidez interrompida pelo menos uma vez na vida. Apesar de ser uma experiência traumática, seu impacto na saúde mental é raramente reconhecido. Estudos apontam que a experiência mantém estreita relação com casos de ansiedade, depressão, transtornos pós traumáticos entre outros. Deste modo, a inserção de políticas públicas neste contexto é de extrema importância e necessidade.

Sala das Sessões da Câmara de Renascença, 08 de Novembro de 2021.
FABIELI MANFREDI

VEREADORA PROPONENTE

MIRIA BEATRIZ COZER MANFREDI

VEREADORA PROPONENTE

EVERSON ANTONIO TEDESCO

VEREADOR PROPONENTE
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