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REQUERIMENTO 014/2021

OS VEREADORES QUE A ESTA SUBSCREVEM, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, APRESENTAM A SEGUINTE PROPOSIÇÃO, A SER APRECIADA E VOTADA PELOS SEUS PARES, REQUEREM:
Requeremos, que o Executivo Municipal através do setor competente, encaminhe a esta casa de leis, informações referentes as medidas que já foram executadas, as que estão em andamento e as que estão em análise, quanto as indicações referentes a questão do trânsito municipal.
JUSTIFICATIVA:
O requerimento se faz necessário para acompanhamento do pedido popular, tendo em vista as várias indicações que passaram pela Câmara de Vereadores referente ao trânsito e aos frequentes questionamentos da população quanto as mesmas, a informação se faz necessária para esclarecimentos aos munícipes. Ressaltamos que a preocupação da população se faz de extrema valia, pois, há acidentes corriqueiros em alguns pontos da cidade, outra preocupação demonstrada é com o fato da volta às aulas, onde muitos estudantes se deslocam a pé para a escola e há pontos com pouca sinalização, tráfego acima da velocidade permitida, correndo riscos de novos acidentes.
Sala das Sessões da Câmara de Renascença, aos 08 de Novembro de 2021.

Fabieli Manfredi
Vereadora Proponente
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